Conjugaison : Présent des verbes usuels

Les verbes de 3eme groupe sont des verbes irréguliers mais la plupart de
ces verbes conjugués au présent de l'indicatif se terminent par :

*-5 -s -t -ons -ez -ent EX:venir; voir ; mettre ; connaitre
*-s -s -d -ons -ez -ent Ex: prendre ; perdre ; mordre
*-.e -es -e -ons -ez -ent Ex:ouvrir; cueillir ; offrir

*-x -X -t -ons -ez -ent Ex: vouloir ; pouvoir ; valoir

je vois

tu vois

il voit

nous voyons

Vous voyez

ils voient
mettre

je mets

tu mets

il met

nous mettons

VOUS mettez

iIs mettent
lire

je lis

tu lis

il it

nous lisons

vous lisez

iIs lisent
dire

je dis

tu dis

il dit

nous disons

vous dites

ils disent
faire

je fais

tu fais

il fait

nous faisons

vous faites

ils font



écrire
i’ écris
tu écris
il écrit
nous écrivons
Vous écrivez

ils écrivent

aller
je vais
tu vas
il va
nous allons
vous allez
iIs vont



